

Телеграм Новосибирска за неделю: сгоревший рейсовый автобус, экологическая катастрофа в Сузунском районе и Новосибирск в американском мульте

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 1 по 7 мая 2023 года включительно.

Повезло

В рубашке родились несколько десятков пассажиров, которые ехали в Доволенском районе в рейсовом автобусе 2 мая. «Железный конь» от муниципалитета уже разваливался на ходу от старости без всякого огня, а тут еще пожар...К счастью, все остались живы.

Новосибирск*Политический уголок

В Новосибирской области загорелся рейсовый автобус, в салоне которого находились несколько десятков человек.

«В салоне автобуса было достаточно много народа. Люди ехали кто в больницу, кто на учебу, кто по каким-либо еще делам. Автобус старый и рассыпался уже. Новый обещали купить, но так и не купили. Люди лезли в окна, чтобы спастись», - сказала она.

В пресс-службе ГУ МЧС России по Новосибирской области информацию о произошедшем подтвердили. Автобус сгорел полностью, несмотря на то, что пожарные к месту ЧП прибыли в течение десяти минут.

Новости Новосибирска и не только

Утром, во вторник, 2 мая, произошёл пожар в рейсовом автобусе в Доволенском районе.

Как сообщили пассажиры, ПАЗик собирает людей по разным сёлам. Автобус сгорел полностью, несмотря на то, что пожарные к месту ЧП прибыли в течение десяти минут.

«В салоне автобуса было достаточно много народа. Люди ехали кто в больницу, кто на учёбу, кто по каким-либо ещё делам. Автобус старый и рассыпался уже. Новый обещали купить, но так и не купили. Люди лезли в окна, чтобы спастись», – рассказала одна из пассажирок, ехавшая в село Довольное из села Утянка.

По словам женщины никто не пострадал, однако многие находятся в шоке. В пресс-службе ГУ МЧС России по Новосибирской области информации о произошедшем подтвердили.

«До прибытия пожарных самостоятельно эвакуировались 36 человек, пострадавших нет, все направлены другим автобусом в село Довольное. Площадь пожара составила 21 квадратный метр», – уточнили в ведомстве.

НГС – Новости Новосибирска

Инцидент произошел в Доволенском районе. В салоне было 36 человек, все успели эвакуироваться. Причина пожара устанавливается.

«В 9:02 выехали на сообщение о пожаре. Никто не пострадал. В 9:29 открытое горение было ликвидировано», — объяснили в пресс-службе МЧС.



>

Апокалипсис сегодня

Зрелище, достойное фильма Дэвида Камерона предстало перед жителями Сузунского района. Берег озера Клыгино был полностью усыпан мертвой рыбой.

НГС – Новости Новосибирска

Жители Сузунского района столкнулись с экологической катастрофой. На северном берегу озера Клыгино массово гибнет рыба.

«Вот такой замор. Дышать рыбе нечем было. Мама дорогая. Я вообще такого в наших местах не видел. По всему берегу такая ужасная картина. Это самая настоящая катастрофа. До слёз жалко, я же вырос на этом озере», — говорит автор.

Он призвал местных жителей отреагировать на ситуацию.

Царьград ТВ

Двое рыбаков в разных районах региона пожаловались, что на берега выбросило сотни мёртвых рыб. Рыбаки уверены, что причина в холодной зиме и обмелении водоёмов. Во вторник, 2 мая, в соцсетях распространились сообщения о сразу двух случаях массовой гибели рыбы в озёрах Новосибирской области.



Речь об озере Клыгино в Сузунском районе и Чанах в Барабинском.

Так, по словам Александра, он приехал на Чаны с восточной стороны, в районе деревни Новониколаевка Барабинского района. Оказалось, что весь берег усеян мёртвой рыбой, в основном мальками судаков, окуней и даже карасей несмотря на то, что последний считается достаточно живучим видом. Встречаются и взрослые особи.

«Нынче морозы стояли лютые, лёд толстый был. Кислорода мало. Никто не занимается озером, чтобы кислородом обеспечили озеро. Мне дед рассказывал, как-то при помощи катеров, специально вмораживали его и запускали двигатели. При помощи двигателей гнали кислород, если я правильно его понял», – написал сибиряк.



Не смешно

Не очень понятно, по какой причине американские авторы мультфильма «Гриффины» столицу Сибири сравнили с отсталым селом. Учитывая интеллектуальный уровень самой анимации, чья бы корова мычала.

Новости Новосибирска и не только

«Можно вывезти девушку из Новосибирска, но нельзя вывести Новосибирск из девушки»: в новой серии Гриффинов Мила Кунис заговорила по-русски. По сюжету серии, у пса Брайана крадут аккаунт от соцсети. Мег Гриффин, которую озвучивает актриса Мила Кунис, выясняет, что за кражей стоит хакер из Челябинска, тогда герои отправляются на его поиски.

ЧС-ИНФО

В новой серии американского мультипликационного сериала «Гриффины» пошутили про Новосибирск. Новая серия американского мультсериала «Гриффины» рассказывает о взломе аккаунта пса Брайана русским хакером из Челябинска. В мультике, как обычно, много шуток. Досталось Новосибирску. Сюжет мультфильма достаточно прост: в 19 серии 21 сезона популярного мультсериала «Гриффины» аккаунт пса Брайна взламывает русский хакер.

Стилистика и орфография сохранены

Автор: Анна Леро
© Babr24.com



КРИМИНАЛ, ПРОИСШЕСТВИЯ, КАК ПО-ПИСАНОМУ, НОВОСИБИРСК 👁 16262 07.05.2023, 19:09 🗉 454

URL: <https://babr24.com/?IDE=245301> Bytes: 5813 / 4957 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)